
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

Le distanciel + le manque des labs ont rendu le training tres (trop) "abstrait"

Fact that is online instead of face-to-face makes it harder to interact
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How useful were the lectures?

7 responses

Comments and suggestions

3 responses

M'ont donné des pistes a creuser

I liked the slides

Lectures were a bit fast. But I assume that's the price to pay to go over all topics in the
allowed time.
Drawback is that there is no place for interaction.
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How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

4 responses

Rien ne vaut la pratique en personne

I think more interaction in this part would be better

Pas évident à suivre quand les commandes passent rapidement, surtout avec la
latence du partage d'écran

Trainee has to play the game and do the practical labs on their own to be 100% useful.
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How would you rate the overall organization of the course?

7 responses

Comments and suggestions

3 responses

Bien organisé pour du distanciel

Structure was good and information complete

- Different chapters are chained in a very smart manner.
- I do like the half day format (a complete day would be too much since the content is
quite dense). It would be a plus if afternoons were dedicated to practical labs, but this
is rather a company decision (maybe you should recommend companies to dedicate
afternoons for labs)
- The training should be more interactive (maybe ask for trainees to use camera)
- There should be some extra attention paid due to the fact that training happens
remotely: for example, there is lag in display, so when you switch quickly between
windows, it's hard to follow and sometimes we miss some commands because they are
simply not displayed on our screens)
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How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

3 responses

Good enthusiasm

Rien à dire, mise à part un manque d'interactivité lors des demos pratiques

Very high technical level of the trainer. Very reactive to asked questions. Remains even
available once the training is over (through the matrix channel)

How did the course meet your learning objectives?

7 responses
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Comments and suggestions

1 response

I gained some basic notions of Linux

What part(s) of the course did you like most?

6 responses

Realtime capabilities

bootloader & kernel build + preempt_rt

Slides are complete and with lot of information

C'était bien d'avoir un aperçu de différents outils pour chaque partie, de connaître leurs
avantages et leurs limites, pour savoir plus tard quel outil utiliser pour telle situation

Kernel, cross compiling, all filesystems and storage, embedded application
development

Real Time

What part(s) of the course did you like least?

4 responses

Fact of not being face-to-face

Passer plus de temps à replacer dans le contexte du développement embarqué
(pourquoi on fait ça et ça, exemple: pourquoi on démarrer plutôt sur disque dur, flash,
nfs, usb, sd...)

Real time (but just because I have no interest in real time)

Linux history
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

2 responses

Thanks for your time

I really appreaciate that all training material is available as open source. It allows us to
access to all trainings, especially the labs for qemu that is useful if don't have the
development board.

Further training needs?

3 responses

How to (cyber)secure embedded linux applications

u-boot/yocto/preempt_rt

System administration (journaling, services management, processes monitoring,
network, etc.)
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